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PROVA QUESTÕES

Língua Portuguesa 01 a 10
Matemática 11 a 20

Conhecimentos Específicos e do Município 21 a 40

INSTRUÇÕES GERAIS

•	 Quando for permitido abrir o caderno, verifique se 
está completo ou se apresenta imperfeições gráficas 
que possam gerar dúvidas. Se isso ocorrer, solicite ou-
tro caderno de provas ao fiscal de sala.

•	 Este caderno contém as provas objetivas, com 40 ques-
tões de múltipla escolha, conforme quadro acima.

•	 Cada questão apresenta quatro alternativas de res-
posta, das quais apenas uma é a correta. Responda o 
caderno de provas e transcreva no Cartão-Resposta 
as letras correspondentes às respostas assinaladas no 
caderno de provas.

•	 No cartão, as respostas devem ser marcadas com cane-
ta esferográfica de tinta AZUL ou PRETA, preenchen-
do-se integralmente o alvéolo, rigorosamente dentro 
dos seus limites e sem rasuras.

•	 O Cartão-Resposta da prova objetiva é personalizado e 
não haverá substituição, em caso de erro. Ao recebê-lo 
verifique se seus dados estão impressos corretamente; 
se houver erros, notifique ao fiscal de sala.

•	 O tempo de duração das provas é de 3 horas, a partir 
do sinal de início, já incluídos nesse tempo a abertura 
do pacote de prova, distribuição do material,  leitura 
dos avisos e a marcação do Cartão-Resposta.

•	 Você deverá permanecer na sala por, no mínimo, 1 
hora e 30 minutos após o início das provas e poderá 
levar este caderno de provas somente no decurso dos 
últimos 30 minutos anteriores ao horário estipulado 
para o seu término.

•	 Reserve, no mínimo, os 20 minutos finais para o pre-
enchimento do Cartão-Resposta. Não será concedido 
tempo adicional para completar o preenchimento.

•	 Os 03 (três) últimos candidatos deverão permanecer 
na sala de provas, sendo liberados após a entrega do 
cartão resposta pelo último candidato e das assinatu-
ras dos mesmos no relatório de sala.

•	 Ao terminar, devolva ao aplicador, separadamente, o 
Caderno de Provas e o Cartão-Resposta.
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LÍNGUA PORTUGUESA

QUESTÃO 01
Observe o poema  e sua respectiva paródia:

Ouvir Estrelas 

"Ora (direis) ouvir estrelas! Certo  
Perdeste o senso!" E eu vos direi, no entanto,  
Que, para ouvi-las muita vez desperto  
E abro as janelas, pálido de espanto... 

E conversamos toda noite, enquanto  
A Via Láctea, como um pálio aberto,  
Cintila. E, ao vir o sol, saudoso e em pranto,  
Inda as procuro pelo céu deserto. 

Direis agora: "Tresloucado amigo!  
Que conversas com elas? Que sentido  
Tem o que dizes, quando não estão contigo?"

E eu vos direi: "Amai para entendê-las!  
Pois só quem ama pode ter ouvido  
Capaz de ouvir e de entender estrelas". 
                                                           Olavo Bilac

Ouvir Estrelas

Ora, direis, ouvir estrelas! Vejo
Que estás beirando a maluquice extrema.
No entanto o certo é que não perco o ensejo
De ouvi-las nos programas de cinema.

Não perco fita; e dir-vos-ei sem pejo
Que mais eu gozo se escabroso é o tema. 
Uma boca de estrela dando um beijo
É, meu amigo, assunto para um poema.

Direis agora:  __ Mas enfim, meu caro,
As estrelas que dizem? Que sentido
Têm suas frases de sabor tão raro?

 __ Amigo, aprende inglês se tem ouvido
Pois só sabendo inglês se tem ouvido
Capaz de ouvir e de entender estrelas.
                                                     Bastos Tigre

Faça a correspondência, usando (A) para o comen-
tário que se refere ao texto de Olavo Bilac e (B) para aque-
le que se refere à sua paródia, de autoria de Bastos Tigre:
(	 )	 No texto, estrelas tem sentido figurado.
(	 )	 No texto, ouvir tem sentido figurado.
(	 )	 A noite é o cenário do poema.
(	 )	 Para entender estrelas, é necessário amar.
(	 )	 Para  entender estrelas, é necessário aprender inglês.

Agora, indique a alternativa com a seqüência cor-
reta:
A	(	 )	 B, A, A, A, B
B	(	 )	 B, A, B, A, B
C	(	 )	 B, B, A, A, B
D	(	 )	 A, B, B, B, A

QUESTÃO 02
Um aluno de cursinho preparatório leu o texto a se-

guir e o abreviou. Compare os textos e responda à ques-
tão proposta. 

“O estudo de uma língua revela a existência de mui-
tas variações. Inicialmente, há a diferença entre a língua 
falada e a língua escrita, dois meios de comunicação di-
ferentes. A língua falada é mais espontânea, mais solta, 
acompanhada de mímica e entonação, que preenchem 
importantes papéis significativos; a língua escrita não é a 
simples representação gráfica da língua falada, mas sim 
um sistema disciplinado e rígido.” 

Texto abreviado: “O est. de 1 líng. revela a exist. de 
ms. var. Inicial/ há a difer. entre a líng. fal. e a líng. escr., 
2 meios de com. difs. A líng. fal. é + espont.ª, + solta, 
acompª  de mímica e enton., q preenchem imptes papéis 
signºs; a líng. escr. ñ é a simples repr. graf. da líng. fal., + 
sim um sist. + discipl. e rígido.”

(adaptado de  CARNEIRO, Agostinho Dias. Redação 
em construção: a escritura do texto. São Paulo: Moderna, 
2003.)

Apesar da informalidade do texto abreviado, ele 
manteve características da norma padrão, como, por 
exemplo, flexões de número e gênero. Indique, abaixo, 
a alternativa que contém exemplos de abreviaturas reti-
radas do texto, com flexão de número e gênero, respec-
tivamente:
A	(	 )	 imptes; líng.
B	(	 )	 acompª; enton.  
C	(	 )	 q; +
D	(	 )	 difs.; espont.ª

QUESTÃO 03
Assinale a alternativa em que a repetição não foi 

utilizada como recurso de estilo, ou seja, se apresenta 
como um problema da expressão escrita:
A	(	 )	 “Navegar é preciso,/ viver não é preciso.” 
B	(	 )	 “Quando eu me sento à janela/ P’los vidros que a 

neve embaça/ Vejo a doce imagem dela/ Quando 
passa... passa... passa.../ [...] Quando eu me sento à 
janela/ P’los vidros que a neve embaça/ Julgo ver a 
imagem dela/ Que já não passa... não passa...”

C	(	 )	 Às vezes a argumentação do adversário equivale a 
um ato de violência. Mas você, se não pode com a 
dialética do adversário, tem, sempre, o recurso de 
atirar uma pedra na cabeça do adversário.

D	(	 )	 “Se Deus quisesse que uns homens só trabalhas-
sem e não comessem e outros só comessem e não 
trabalhassem, teria feito metade deles só com 
mãos e sem bocas e metade só com bocas e sem 
mãos!”
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QUESTÃO 04
Assinale a alternativa em que há adequada e res-

pectiva correspondência entre os latinismos e termos de 
origem latina déficit, superávit e etc. e o seu significado 
em língua portuguesa:
A	(	 )	 deficiência, superado, eticétera
B	(	 )	 deficiência, superaquecimento, eticétera
C	(	 )	 falta, excedente, e outras coisas
D	(	 )	 falta, superado, eticétera

QUESTÃO 05
Assinale a alternativa em que as formas portugue-

sas correspondem corretamente aos galicismos Chalet, 
Chic e Champagne:
A	(	 )	 Chalé, Chique, Champanhe
B	(	 )	 Chalé, Chick, Champanhe
C	(	 )	 Xale, Chique, Champignon
D	(	 )	 Chalé, Chique, Champinhon

QUESTÃO 06
Indique a única alternativa cujo(s) termo(s) empre-

gado(s) para substituir aqueles grifados na oração “Re-
solvo a prova, na medida em que tenho estudado ao lon-
go dos meses.” não seja(m) apropriado(s):
A	(	 )	 “Resolvo a prova, visto que tenho estudado ao lon-

go dos meses.”
B	(	 )	 “Resolvo a prova, pois tenho estudado ao longo 

dos meses.”
C	(	 )	 “Resolvo a prova, posto que tenho estudado ao 

longo dos meses.”
D	(	 )	 “Resolvo a prova, à medida que tenho estudado ao 

longo dos meses.”

QUESTÃO 07
Associe cada oração a uma das letras do código 

dado, classificando a conjunção e, segundo seu valor es-
tilístico:

(a) consecutiva  
(b) adversativa  
(c) temporal  
(d) de realce (polissíndeto)
(e) aditiva

(	 )	 Estudamos nas férias e o concurso foi adiado.
(	 )	 Ele e eu realizamos a prova na mesma sala.
(	 )	 Choveu e o milho cresceu.
(	 )	 O carro passou e os fiscais avistaram o candidato.
(	 )	 O fiscal falava e falava e falava...

Agora, marque a alternativa com a seqüência cor-
reta:
A	(	 )	 e, c, b, a, d
B	(	 )	 b, e, a, c, d
C	(	 )	 b, a, c, e, d
D	(	 )	 d, e, a, c, b

QUESTÃO 08
Analise a concordância verbal e a nominal das fra-

ses abaixo e escreva c (certo) ou e (errado).
(	 )	 É proibida visitas todos os dias.
(	 )	 Vão anexos ao e-mail várias fotografias.
(	 )	 Faz quatro dias que trabalho aqui.
(	 )	 O sócio está quites com o clube. 
(	 )	 Devem haver condições especiais para o trabalho do 

fiscal.
Agora, assinale a alternativa que contém a seqüên-

cia correta:
A	(	 )	 c, e, c, c, c
B	(	 )	 e, c, e, e, c
C	(	 )	 e, e, c, e, e
D	(	 )	 c, c, e, e, e

QUESTÃO 09
Identifique a colocação pronominal, usando o se-

guinte código:
(P) Próclise   
(E) Ênclise   
(M) Mesóclise

(	 )	 Os namorados haviam-se entendido. 
(	 )	 No cursinho, festejar-se-á a vitória.
(	 )	 Alguém se aproximou da sala. 
(	 )	 Deus te leve e traga! 
(	 )	 Entreguei-lhe o resultado. 

Agora, assinale a alternativa que contém a seqüên-
cia correta:
A	(	 )	 P, M, E, E, P
B	(	 )	 E, M, P, P, E
C	(	 )	 M, E, P, P, M
D	(	 )	 M, M, E, E, P 

QUESTÃO 10
Observe as frases:

     I.  Os meninos de rua que procuram trabalho são repe-
lidos pela população.

   II.  Ó amigo, procure acalmar-se.
III.  O candidato, disse o fiscal, não veio.
IV.  Eu freqüento bibliotecas e você, teatro.

Agora, assinale a alternativa correta:
A	(	 )	 Na I, se se acrescentar vírgulas antes e depois de 

“que procuram trabalho”, muda-se o sentido da 
frase.

B	(	 )	 Em II e III, as vírgulas podem ser retiradas sem 
que haja erro.

C	(	 )	 Na III, faltam dois-pontos depois de “disse”.
D	(	 )	 Na IV, o emprego da vírgula está errado.
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MATEMÁTICA

Em todas as questões, marque a alternativa correta.

QUESTÃO 11 
A	(	 )	 Os números naturais são representados por um só 

algarismo, sendo eles: 0,1,2,3,4,5,6,7,8 e 9. 
B	(	 )	 Um quilo é o mesmo que um quilograma e meio 

quilo é o mesmo que 500 gramas. 
C	(	 )	 Um ano tem 365 dias e seis horas e o ano bissexto 

tem 366 dias. 
D	(	 )	 Todas as afirmativas anteriores estão corretas.

QUESTÃO 12 
A	(	 )	 Todas as faces do cubo são quadradas. 
B	(	 )	 Em um prédio de apartamentos, uma reforma 

custou R$ 5.320,00. Para cobrir a despesa, os mo-
radores de cada apartamento deram R$ 95,00. En-
tão, descobrimos que havia neste prédio 57 apar-
tamentos.

C	(	 )	 A razão entre as grandezas 36o 17’ 20’’ e 31o 45’10’’ 
é de 8 para 7. 

D	(	 )	 Uma instituição  de caridade recebe uma doação 
do exterior, no valor US$ 6.000,00 (seis mil dóla-
res americanos). Se, no dia em que for ao Banco 
do Brasil para retirar esse dinheiro a cotação do 
dólar estiver a R$ 2,36, o valor do resgate será de 
R$ 14.360,00.

QUESTÃO 13
Uma empresa adquiriu um caminhão pelo preço 

de R$ 60.000,00. Esse caminhão será vendido, ao final 
de 3 anos de uso, pelo valor de R$ 36.000,00. A expec-
tativa é que o caminhão gerará receitas líquidas anuais 
de R$ 20.000,00. Considerando que a empresa trabalha 
com uma taxa de retorno de 20% ao ano para seus in-
vestimentos, qual será o valor líquido esperado para o 
investimento na compra do caminhão?
A	(	 )	 R$ 17.870,37
B	(	 )	 R$ 2.962,96
C	(	 )	 R$ 18.129,63
D	(	 )	 R$ 20.833,33

QUESTÃO 14
A	(	 )	 Pagou-se 30% de uma dívida. Em seguida, fez-se 

novo pagamento, de 20% do restante. Com uma 
terceira parcela, de R$ 2.800,00, liquidou-se o dé-
bito. Então, o valor inicial do compromisso era de 
R$ 5.000,00.

B	(	 )	 O quadrado é um polígono de 4 lados. 
C	(	 )	 Sabe-se que 1 km equivale a 1000m. Então, pode-

se afirmar que 2,6 km é o mesmo que 2.600 m.
D	(	 )	 Todas as alternativas anteriores estão corretas.

QUESTÃO 15
Pelo sistema utilizado no município de Nova Auro-

ra, como em todo o Estado de Goiás, 01 (hum) alqueire 
de terras corresponde a 

A	(	 )	 24.400 m2

B	(	 )	 10.000 m2

C	(	 )	 48.400 m2

D	(	 )	 96.800 m2

QUESTÃO 16
Qual das alternativas representa  35 ÷ 1.000 em nú-

meros decimais?
A	(	 )	 0,35
B	(	 )	 3,5
C	(	 )	 0,035
D	(	 )	 35

QUESTÃO 17
O Estado de Goias licitou a pavimentação de  uma 

rodovia, sendo que duas empresa ofereceram o menor 
preco para dois lotes. Uma venceu a licitação para pavi-
mentar 2/5 da estrada e a outra os 81 km restantes, Nesse 
caso, a a extensão dessa rodovia é de:
A	(	 )	 120 km
B	(	 )	 125 km
C	(	 )	 135 km
D	(	 )	 145 km

QUESTÃO 18
A	(	 )	 Usando-se a propriedade distributiva da multipli-

cação em relação à adição temos 
12 x 5 = (10 x 5 ) + ( 2 x 5) ou ( 6 x 5 ) + ( 6 x 5 ).

B	(	 )	 As 56 cadeiras de um salão estão dispostas em  filei-
ras e colunas. Se são 7 as fileiras, serão 9 as colunas.

C	(	 )	 Sete centenas mais duas dezenas mais três unida-
des é representado por 327.

D	(	 )	 O número 666 por extenso é seissentos e sessenta 
e seis.

QUESTÃO 19
A	(	 )	 No número 503, o algarismo 0 representa a centena.
B	(	 )	 Lia recebeu 13 salários iguais no ano de 2013, tota-

lizando R$ 11.596,00. Isso significa que seu salário 
mensal é de R$ 892,00.

C	(	 )	 João tem uma banca de pastéis. De manhã, ele 
vendeu 57 pastéis. À tarde, vendeu só 27. Nove 
pastéis não foram vendidos. Cada pastel custa 1 
real, portanto João recebeu, pelos pastéis, 75 reais.

D	(	 )	 Vigésimo é um número cardinal e é assim repre-
sentado: 20º 

QUESTÃO 20
A	(	 )	 Todo bloco retangular tem oito fases. Essas fases 

tem forma de retângulo.
B	(	 )	 Pirâmide é uma forma geométrica cujas fases late-

rais sempre são em forma de cubos. 
C	(	 )	 Para encontrar a terça parte de uma quantidade, 

basta dividi-la por 3. Assim, a terça parte (ou um 
terço) de 48 é 16.

D	(	 )	 O número 162 tem como metade 81, como terça 
parte 51 e como dobro 224.
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QUESTÃO 26
É correto afirmar:

A	(	 )	 É função do Técnico de Enfermagem assistir ao 
enfermeiro no planejamento, programação, orien-
tação e supervisão das atividades de assistência de 
enfermagem

B	(	 )	 É função do Técnico de Enfermagem a prestação 
de cuidados diretos de enfermagem a pacientes 
em estado grave

C	(	 )	 É função do Técnico de Enfermagem realizar con-
sulta de enfermagem

D	(	 )	 Ao Técnico de Enfermagem incumbe a preparação 
de paciente para consultas, exames e tratamentos

QUESTÃO 27
Sobre a temperatura corporal, está incorreto:

A	(	 )	 O valor encontrado referente a temperatura nor-
mal do corpo é variável conforme o local de sua 
verificação.

B	(	 )	 A média normal da temperatura para adultos 
considerada normal está compreendida entre 36º 
a 37º C. 

C	(	 )	 Dentre os locais indicados para a verificação, a 
colocação do termômetro na região axilar é mais 
comum porque o resultado obtido é o mais real. 

D	(	 )	 Antes da tomada da temperatura axilar, a coluna 
de mercúrio do termômetro sempre deverá ser ve-
rificada e mantida até 35ºC

QUESTÃO 28
Sobre as posições para exame do paciente é correto 

afirmar:
A	(	 )		  Todo paciente deverá ser mantido na posição 

horizontal em decúbito dorsal e sem travesseiro 
antes da realização de qualquer exame ou proce-
dimento.

B	(	 )	 Pacientes cardiopatas são recomendados a adotar 
a posição de Fowler porque propicia mais facilida-
de para a respiração.

QUESTÃO  21
O município de Nova Aurora localiza-se a uma la-

titude 18º03'27" sul e a uma longitude 48º15'13" oeste, 
estando a uma altitude de 
A	(	 )	 800 metros
B	(	 )	 719 metros
C	(	 )	 918 metros
D	(	 )	 517 metros

QUESTÃO  22
O município de Nova Aurora tem divisas com 

A	(	 )	 Ipameri, ao norte; Anhanguera, ao sul;  Cumari,  a 
leste; Goiandira a oeste.

B	(	 )	 Goiandira, a leste; Cumari, ao sul; Catalão, ao 
norte e  Corumbaíba, a oeste.

C	(	 )	 Ipameri, ao norte; Cumarí, ao sul; Goiandira, a 
leste e Corumbaíba, a oeste.

D	(	 )	 Ipameri, ao norte; Catalão, ao sul; Corumbaíba, a 
oeste e Ouvidor, a leste.

QUESTÃO  23

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
E DO MUNICIPIO

Analise o mapa acima, que indica as microrregioões 
do Estado de Goiás e indique em qual delas se localiza o 
Município de Nova Aurora (http://www.seplan.go.gov.
br/sepin/viewcad.asp?id_cad=5000)
A	(	 )	 10
B	(	 )	 14
C	(	 )	 15
D	(	 )	 17

QUESTÃO  24
Segundo relatos orais, o nome Nova Aurora deve-se:

A	(	 )	 À origem dos primeiros habitantes, que vieram da 
cidade chamada Aurora, localizada em Portugal.

B	(	 )	 À posição geográfica e altitude, que fazem com 
que o sol nasça mais cedo que em outras cidades 
da região.

C	(	 )	 Às primeiras palavras dos boiadeiros que acam-
pavam na região, ao acordarem, para uma nova 
jornada de trabalho.

D	(	 )	 Ao nome dado à primeira aguardente fabricada na 
região.

QUESTÃO  25
A Lei Estadual n°. 954, que garante a autonomia 

e emancipa administrativamente o município de Nova 
Aurora, é de: 
A	(	 )	 28/01/1931
B	(	 )	 13/11/1953
C	(	 )	 01/01/1654
D	(	 )	 31/01/1955
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C	(	 )	 A posição de Sims, também conhecida como va-
riação mais comum do decúbito lateral ou de tren-
delemburg, é considerada como posição ideal para 
conforto e relaxamento 

D	(	 )	 A posição Genu-peitoral é obtida colocando-se a 
pessoa em decútido dorsal,com os membros infe-
riores flexionados, joelhos afastados e flexionados.

QUESTÃO 29
Marque Verdadeiro ou Falso para as afirmativas a 

seguir:
(	 )	 Considera-se como ferida séptica aquela não conta-

minada, livre da presença de rubor e secreção, in-
dependente do agente causal e local. 

(	 )	 A cicatrização de uma ferida poderá se dar por pri-
meira, segunda ou terceira intenção, esta última 
quando se procede ao fechamento secundário de 
uma ferida, com utilização de sutura.

(	 )	 O curativo de uma ferida pode ser identificado como 
aberto ou fechado, também conhecido como oclu-
sivo ou compressivo, o qual pode ser subdividido 
em úmido e seco.

(	 )	 A cicatrização de uma ferida pode ser afetada por 
fatores diversos, sendo idade e  nutrição do indi-
víduo, bem como condição de vascularização do 
local considerados importantes.
A seqüência correta é:

A	(	 )	 F, V, F, V
B	(	 )	 F, F, F, V
C	(	 )	 V, F, F, V
D	(	 )	 V, V, F, V

QUESTÃO 30
Relacionar os termos conforme o seu significado 

correto:
1 Hematêmese (	 ) Sutura
2 Melena (	 ) Micção freqüente 
3 Hematúria (	 ) Supressão da eliminação de 

urina 
4 Polaciúria (	 ) Acúmulo de sangue no tecido
5 Rafia (	 ) Vômito com presença de 

sangue
6 Anúria (	 ) Aumento da temperatura 

corporal 
7 Cianose (	 ) Fezes com presença de sangue 
8 Hematoma (	 ) Aumento do tônus muscular
9 Hipertermia (	 ) Coloração azulada da pele por 

falta de oxigênio
10 Hipertonia (	 ) Presença de sangue na urina

A seqüência correta é:
A	(	 )	 5, 4, 6, 8, 2, 9, 1, 10, 7, 3.
B	(	 )	 5, 4, 6, 8, 1, 9, 2, 10, 7, 3.
C	(	 )	 5, 4, 6, 8, 1, 10, 2, 9, 7, 3.
D	(	 )	 5, 4, 6, 9, 1, 8, 2, 10, 7, 3.

QUESTÃO 31
É correto afirmar:

A	(	 )	 Gestação a termo é aquela cuja duração varia entre 
39 e 40 semanas.

B	(	 )	 Secundigesta é o termo que indica mulher que já 
pariu duas vezes.

C	(	 )	 Lactente é o termo que indica mulher em período 
de amamentação.

D	(	 )	 Parturiente  é o termo que indica mulher em tra-
balho de parto.

QUESTÃO 32
Numere a segunda coluna relacionando-a com a 

primeira.

1 Vacina BCG (	 ) Imuniza contra Sarampo, 
rubéola e caxumba

2 Vacina 
tetravalente (	 ) Imuniza contra Difteria e 

tétano

3 Vacina 
tríplice viral (	 ) Imuniza contra sarampo e 

rubéola

4
Vacina 
tríplice 
bacteriana

(	 ) Previne contra formas graves 
de tuberculose

5
Vacina 
Dupla 
Adulto

(	 ) Inuniza contra Difteria, 
tétano e coqueluche

6 vacina 
Dupla Viral (	 )

DTP + Hib, imuniza contra 
Difteria, tétano, coqueluche, 
meningite e outras infecções 
causadas pelo Haemophilus 
influenzae tipo b

7
Vacina 
Contra 
Hepatite B

(	 ) Dose única com reforço a 
cada dez anos

8
Vacina 
contra 
Poliomielite

(	 ) Esquema completo com 3 
doses sem reforço

9

vacina 
oral contra 
rotavírus 
humano

(	 )

Esquema completo: são 3 
doses a serem administradas 
com intervalo de 1 mês entre 
a primeira e a segunda dose 
e de 6 meses após a segunda

10

Vacina 
Contra 
Febre 
Amarela

(	 )
Administração por via oral 
com início preconizado a 
partir de dois meses idade 

Assinale a alternativa que contém a seqüência 
CORRETA:
A	(	 )	 3, 6, 5, 1, 4, 2, 10, 9, 8,  7
B	(	 )	 3, 5, 6, 1, 4, 2, 10, 9,  7, 8
C	(	 )	 4, 5, 6, 1, 3, 2, 7, 9, 8, 10
D	(	 )	 3, 6, 5, 1, 2, 4, 8, 9, 10, 7
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QUESTÃO 33
Selecione a frase incorreta:

A	(	 )	 A tuberculose é uma doença infecto-contagiosa e 
caracteriza-se por tosse persistente, perda de peso, 
febre e cansaço fácil.

B	(	 )	 A pneumonia é uma doença infecciosa, causada 
por grande variedade de bactérias, e caracteriza-
se por dor em toda a região torácica que aumenta 
com os movimentos respiratórios.

C	(	 )	 A hanseníase é uma doença infecciosa, de evolu-
ção crônica e sem cura definitiva,  caracteriza-se 
por acometer principalmente a pele e nervos das 
extremidades do corpo.

D	(	 )	 A dengue é uma doença infecciosa aguda cujos 
principais sintomas são febre alta, cefaléia, dor nos 
olhos e articulações.

QUESTÃO 34
Marque um X na alternativa incorreta:

A	(	 )	 Diabetes mellitus é uma doença que se caracteriza 
por apresentar nível elevado de glicose no sangue, 
e sintomas como polifagia e polidipsia

B	(	 )	 Na aplicação de medicamento por via subcutânea 
insere-se a agulha em ângulo de 45 ou 90 graus 
em relação a superfície epidérmica, dependendo 
do comprimento da agulha e da quantidade de te-
cido subcutâneo no local.

C	(	 )	 Esterilização é o processo que promove a com-
pleta eliminação de todas as formas de microor-
ganismos, a qual pode ser realizada por meio de 
processos diversos, como físico e químico.

D	(	 )	 A adoção de medidas de controle da infecção hos-
pitalar é responsabilidade de toda a equipe da ins-
tituição, sendo imprescindível a lavagem das mãos, 
entretanto, o uso das luvas dispensa a lavagem das 
mãos após a realização de procedimentos. 

QUESTÃO 35
Em relação à administração de medicamentos, 

marque C para a alternativa CORRETA e E para a ER-
RADA: 
(	 )	 Para administrar 500 mg de um medicamento X, 

cujo rótulo indica apresentação na forma de pó no 
total de 1 g, deve-se diluir em 10 ml de água destilada 
e aplicar 5.

(	 )	 Para administrar 500 ml de soro glicosado 5% em 12 
horas o gotejamento deverá ser de 13,8 gotas/minuto. 

(	 )	 Administrou-se uma ampola de 16 ml do medica-
mento Y para atender à prescrição: fazer 80 mg de Y, 
cujo rótulo indica 100 ml a 0,5%.

(	 )	 A ampola de W tem 20 ml com 12,5 mg/ml, o que 
corresponde ao total de  250 mg na ampola. 

A seqüência das respostas é:
A	(	 )	  E, E, E, E
B	(	 )	 E, C, C, C
C	(	 )	 E, C, C, E
D	(	 )	 C, C, C, C

QUESTÃO 36
Quando à indicação de posições, é INCORRETO  

afirmar: 
A	(	 )	 a posição DD lateral é indicada para exames e pro-

cedimentos ano retal e intestinal;
B	(	 )	 a posição indicada para facilitar o retorno venoso 

dos MMII  é a de Tredelemburg;
C	(	 )	 a posição de genupeitoral está indicada para reali-

zação de exames ginecológicos;
D	(	 )	 O decúbito dorsal é a posição indicada para reali-

zação do exame físico de abdômen superior e infe-
rior.

QUESTÃO 37
No processo de cicatrização de feridas, vários fa-

tores interferem de maneira decisiva. Podemos afirmar 
CORRETAMENTE:
A	(	 )	 a aplicação de calor está indicada em todos os pro-

cessos cicatriciais.
B	(	 )	 a higienização e anti-sepsia do local são fatores 

importantes, porém são dispensáveis;
C	(	 )	 o estado nutricional não interfere no processo;
D	(	 )	 a irrigação sangüínea local contribui significativa-

mente na evolução do processo;

QUESTÃO 38
Quanto à administração, tendo-se uma prescrição 

do 1000 Ul de heparina e  dispondo-se  de frascos de 5 ml 
contendo 5000 Ul /ml, indique a CORRETA. 
A	(	 )	 Deve-se administrar 0,2 ml do frasco.
B	(	 )	 Deve-se administrar 0,5 ml do frasco.
C	(	 )	 Deve-se a dministrar 1,0 ml do frasco.
D	(	 )	 Deve-se administrar 0,6 ml do frasco.

QUESTÃO 39
Quanto ao gotejamento, tendo-se uma prescrição 

para administrar 480 ml de SGI em 4 horas, indique a 
quantidade CORRETA. 
A	(	 )	 150 microgotas/min.
B	(	 )	 180 microgotas/min.
C	(	 )	 40 gotas/min.
D	(	 )	 80 gotas/min.

QUESTÃO 40
Segundo o código de ética que regulamenta o exer-

cício profissional, indique a conduta CORRETA. 
A	(	 )	 Cabe ao profissional resolver, de acordo com a si-

tuação, qual será a melhor maneira para acatar a 
prescrição.

B	(	 )	 A prescrição de medicamentos só deverá ser aca-
tada quando por escrito e devidamente assinada.

C	(	 )	 A prescrição de medicamentos só deverá ser aca-
tada pessoalmente.

D	(	 )	 A prescrição de um medicamento deve ser acatada 
por qualquer via de comunicação.
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